

互联网高薪挖角仍“一将难求”

互联网人才最爱跳槽去金融业

■记者 杨田风 实习生 刘倩

临近农历新年,不少人开始重新规划自己的工作。机构调研报告显示,2015年员工整体流动性小幅上升,平均离职率为17.7%。其中,传统行业被动离职增加,高科技、金融行业跳槽凶猛。

【传统行业】 离职率近两成

春节前后,猎头机构都会一如既往地进入挖人旺季。埃摩森猎头机构互联网事业部总监Beata感到今年的人才市场又有了新变化,“随着房地产、制造业等传统行业的低迷,一些岗位被取消或缩减,员工被动离职的情况有所增加,另一方面,互联网一步步往这些传统行业里冲,使得部分传统行业人才慢慢向‘互联网+’行业转移。”

前程无忧最新发布的“离职与调薪调研报告”印证了Beata这一感受,报告显示,2015年员工整体流动性小幅上升,平均离职率为17.7%。从行业来看,制造业、传统服务业和

消费品行业的员工离职率最高,分别为20.9%、19.8%和19.6%。

在智联招聘长沙市场部工作人员张弛看来,年底的人才流动,主要是两类人,一类是工作不如意的,以职场新人为主,这类人生活压力相对较小,不需过多考虑年终奖的问题,换工作较随意。另一类是企业的管理层,这类人多赶在年前调整工作,以便迅速整合新团队冲刺年底的消费旺季。

【互联网】 高端人才“一将难求”

“传统企业急需引进互联网人才来驱动转型并扭转局面。”潭州教育战略发展首席执行官周蔚曾是IT学院的校长,他表示,前些年,企业需要的只是基础型人才,如今已经转向中高端人才,但从目前的人才供给看,高端人才缺口非常大。本土品牌瑞兹家居董事长范四海告诉记者,目前公司全网电商已发展了多个平台,各平台的独立负责人却迟迟没有到位,“开出8万—15万元的年薪,依然难觅合适的人才”。



目前,互联网高端人才缺口大。资料图片

益丰大药房投入电商也是大手笔,公司电商事业群总经理黄小鼎透露,公司2015年光中层技术岗位缺口就有20个,通过上海的猎头网站发布消息后招了12个,前后花了4个多月时间,招到的首席技术官等几个高管,年薪在30万元—150万元之间。

传统企业求才之切给互联网企业也带来了压力。在创研股份董事长刘谋清看来,传统企业触网转型潮,大大加剧了互联网人才市场的竞争。他告诉记者,“传统企业急于转型,

都是以高薪诱惑直接从互联网企业挖人,互联网企业就只能靠‘成长性好’的优势到北上广去吸引人才了,但能否招到只能看缘分。”

对互联网人才的高需求也注定相关行业风起云涌。前程无忧的离职报告显示:和互联网相关的高科技和金融行业员工,离职率分别高达19.1%和18.1%。而在埃摩森猎头经手的案例中,2015年有11%左右的互联网中高端候选人从一线城市转移到二三线城市,同比上涨2个百分点。

关注

过半“程序猿”工作 不满一年就跳槽

在互联网人才紧缺的局面下,企业难免会玩起“薪水战”,“不少相关岗位已经出现了薪水虚高现象”,长沙一名猎头告诉记者,如Java工程师,说起来就是普通程序员,但有3年经验的月薪开到12000元都很难招到。

和传统行业平均两三年跳一次槽的频率相比,“程序猿”们跳槽频率也远远高于前者。拉勾网的数据显示,互联网从业人员的跳槽周期约为17个月,呈现两极分化。其中,52%的从业人员会在入职不满1年后跳槽,29%的从业人员会在半年内跳槽,而在一家公司待上两年再跳槽的比重在21%左右。

近日,领英平台发布的互联网流出人才报告显示,流出的技术人才最青睐金融业,约60%之前从事平台或软件开发类工作,其在进入金融行业后大都仍在银行及其他金融机构从事软件开发、系统开发等工作。流入金融业的人才中有40%加入了金融巨头旗下“互联网+金融”业务,这部分人才以开发工程师为主。

2015年中国体育彩票筹集公益金 415 亿元

2015年体育彩票工作收官,截至12月31日24时,中国体育彩票2015年销量达到1664亿元,筹集体彩公益金415亿元,实现了安全健康发展。

2015年乐透型彩票销售935亿元,占总销量的56.2%,其中大盘玩法超级大乐透全年共销售261亿元;竞猜型彩票销售589亿元,占总销量的35.4%;即开型彩票销售140亿元,占总销量的8.4%。分地区来看,江苏省、山东省、广东省、浙江省、河南省

销量突破百亿元,河北省、福建省、云南省、黑龙江省、安徽省、辽宁省、北京市销量突破50亿元。

2015年,中国体育彩票巩固发展基础,转变发展方式,拓展发展空间,各项工作迈上新台阶。

这一年,依法治彩更加规范。一年来,各级体彩机构牢固树立依法治彩的观念,深入落实《彩票管理条例》和《实施细则》,进一步梳理职责,强化社会责任。理顺发行和销售机构各自的工作职责和管理机制;加强了基层工作和基础建设,夯实了

体育彩票的发展基础,高度重视体彩队伍建设。2015年6月,国家审计署公布了2012年至2014年的彩票发行费和彩票公益金的审计结果,体育总局高度重视审计提出的意见建议,按照“边审计、边整改、边规范、边提高”的工作要求,以审计促管理,以落实彩票专项审计整改要求为契机,在发行销售过程、彩票资金使用等诸多工作上进一步加强规范管理,实现依法治彩。

这一年,支持体育更加有力。2015年,体育彩票通过持续不断

的公益金投入,在竞技体育得到强力支持的同时,全国公共体育设施建设取得了明显进展,截至2015年底,我国人均体育场地面积达到1.57平方米,截至2014年底,我国常年参加体育锻炼的人口达到33.9%,全民健身事业发展成绩正是来自于中国体育彩票公益金的贡献,可以说,在体育事业的各个方面,体育彩票作为体育事业生命线的作用更加显著。

这一年,公益贡献更加突出。2015年中国体彩筹集了公益金

415亿元,秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央彩票公益金,用于补充全国社会保障基金以及广泛用于救灾赈灾、医疗救助、教育助学、校外教育、助残扶弱、扶贫援助等系列社会公益事业,起到了极为重要的作用。“公益体彩·快乐操场”“体彩新长城”助学等公益行动受到广泛赞誉,全国各地“体彩杯”赛事已成靓丽风景线。

百万群众祈福 2016年体彩新年登高大会圆满成功

新年新气象,人人步步高,百万民众登高迎新年。2016年1月1日,“中国体育彩票”2016全国新年登高健身大会在全国各地举行。本届活动以北京八达岭和浙江江山作为南北中心会场,同时举办新年登高活动的还有全国30个省、市的70个分会场。本届活动将原有全国新年登高健身大会的活动品牌全面升级,吸引了近百万群众参与新年登高,活动规模创下历史之最。

“中国体育彩票”2016全国新年登高健身大会由国家体育总局、中华全国体育总会主办,国家体育总局登山运动管理中心、国家体育总局彩票



郴州苏仙岭新年登高

管理中心、全国30个省、自治区、直辖市体育局和中国登山协会承办。国家体育总局局长刘鹏,登山运动管理中心主任李致新、王勇峰,体彩中心党

委书记闫玉丰等出席了浙江江山主会场活动。

我省郴州市苏仙岭风景区也在同一时间举行了“中国体育彩票”2016全国新年登高健

身大会暨郴州市第十届登苏仙岭活动。现场不仅有男子组和女子组,还新增了家庭组,全民健身,活力十足。活动共有近两千名市民参加,大家通过登山的形式,以良好的精神风貌和充沛的干劲来迎接新的一年。

2016年全国新年登高健身大会连续举办的第21年,自1996年举办首届活动以来,新年登高就得到了社会各界的广泛认可和登山健身爱好者的的大力支持。2006年新年登高更是凭借良好的社会影响力、积极健康的品牌形象以及健身爱好者中的良好口碑获得了国家公益彩票——中国体育彩票的鼎力支持。

幸运赛车百万元红包送不停

1月2日、3日元旦假期,幸运赛车“快乐周末,抢百万元红包”迎来了第四个活动周末,在这两天购买了单票10元或以上的幸运赛车彩票的朋友,别忘了参与抽奖。

想参与活动的朋友一定要注意!活动日(1月25日前每周六、周日)所购买的赛车彩票,在活动的次日(即1月26日)上午10点起一周内均可参与抽奖。也就是周六购票,周日起一周内可参与抽奖;周日购票,下周一一起一周内可参与抽奖。您可以关注“湖南体彩”官方微信(微信号:hunantical)进入抽奖界面,输入彩票序列号后即可参与抽奖,每满10元即有一次抽奖机会(不满10元的部分不计抽奖次数,抽奖次数不封顶)。抽到的赛车红包可以提取兑奖码,用于兑换幸运赛车彩票!

目前,活动已吸引了众多彩民参与,大家纷纷收获了赛车红包,赢得了赛车奖金。心动的您赶紧行动起来吧,百万红包等您拿!